
KK  KANIT YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK LTD.ŞTİ. 
Adres : Meşrutiyet Cad.No:29/21 06420 Y.Şehir/ANKARA Y.M.M.       : Sakıp ŞEKER 
Vergi Dairesi  : Çankaya V.D.      Bağlı Olduğu Oda: Ankara YMM Odası (861)  
Vergi Kimlik Numarası : 4960020316                   Sicil No       : 06102016  
Tel : (312) 417 05 96-418 68 29-418 68 43     Mühür No        : 898 
Fax : (312) 417 66 73        E-mail     : Kanitymm@superonline.com 

SİRKÜLER NO : 2005/4      Ankara, 11/01/2005 
 
 
FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATLERİNE, 
 
 
 Yurtdışı Fuarlara Katılımın Desteklenmesine İlişkin Tebliğ Yayımlandı 
 
 23 Aralık 2004 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 2004/6 no’lu “Yurtdışı Fuar 
katılımlarının Desteklenmesine İlişkin Tebliğ” yayımlandı. Yayımlanan bu Tebliğ ile 2001/4 
no’lu “Yurt Dışında Milli veya Bireysel Düzeyde Gerçekleştirilen Fuar Katılımlarının 
Desteklenmesine İlişkin Tebliğ” yürürlükten kaldırılmıştır.  
 
 Yayımlanan Tebliğ ile yurt dışında gerçekleştirilen ticari nitelikli Türk İhraç Ürünleri 
Fuarları, Sektörel Türk İhraç Ürünleri Fuarları ve milli katılım organizasyonlarına Türk 
firmalarının katılımını sağlamak suretiyle ihracatımızın desteklenmesi amaçlanmaktadır. 
Buna göre; 
 

 %  Azami Tutar 

- Katılımcı tarafından yurtdışı fuar organizasyonunu düzenlemek üzere Dış 
Ticaret Müsteşarlığı (DTM)’nca görevlendirilen organizatöre ödenecek 
katılım bedelinin %65’i destek kapsamında katılımcıya ödenecektir. 
Katılımcının Sektörel Dış Ticaret Şirketi (SDŞ) olması durumunda 
organizatöre ödenecek tutar katılım bedelinin  %75’i olacaktır.  
 

  

- Komple tesis imalatı, makine ve otomotiv ana sanayi sektöründe faaliyet 
gösteren firmaların fuar nakliye masraflarının  % 50’si  10.000.-ABD Doları

- Doğal taş, seramik ve mobilya sektöründe nakliye masrafının  % 50’si  6.000.-ABD Doları

- Fuar bazında ödenecek destek tutarı;   

      * Milli katılım veya Türk ihraç ürünleri fuarlarında    10.000.-ABD Doları 

      * Sektörel nitelikli olması halinde   15.000.-ABD Doları 

 
 Konuyla ilgili geniş açıklamalara söz konusu Tebliğde yer verilmiştir.  
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 İşyeri Kayıtlarının Mali Müşavir ve Yeminli Mali Müşavirlerce İncelenmesinin 
Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ Yayımlandı. 
 
 8 Aralık 2004 tarihli Resmi Gazetede Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığınca 
yayımlanan Sosyal Sigortalar Kurumu Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler ile Yeminli Mali 
Müşavirlerce İşyeri Kayıtlarının İncelenmesinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğin 
Uygulamasına Dair Tebliğ yayımlanmıştır.  
 
 Buna göre, ihale konusu işler ile özel bina inşaatı işyerleri ile ilgili olarak SSK’dan 
ilişiksiz belgesi talep eden işyerlerin, işyeri kayıtları SSK’nun denetim yetkisi saklı kalmak 
üzere serbest muhasebeci mali müşavir veya yeminli mali müşavirler tarafından incelenip 
rapora bağlanabilecektir. Kurum söz konusu rapora göre .................................................. 
 
 
 
 
 
 Türk Ticaret Kanununda YTL’ye Uyum Nedeniyle Değişiklik Yapıldı  
 
 15 Aralık 2004 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 5274 sayılı Türk Ticaret 
Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile; 
 

- Hisse senetlerinin itibari kıymeti en az bir Yeni Kuruş olarak belirlenmiştir.  
 
- Limited şirket hisseleri yirmibeş Yeni Türk Lirasından aşağı olamayacaktır.  

 
Hisse senetlerinin itibari kıymeti bir Yeni Kuruş ve katları şeklinde olmayan anonim 

şirketler 31.12.2009 tarihine kadar Yeni Türk Lirasına intibak ettirilecektir. İntibak amaçlı 
yapılacak ana sözleşme değişikliklerinin tescili her türlü vergi, resim ve harçtan muaftır. 
İntibak amaçlı olarak yapılacak işlemlerde her pay sahibinin muvafakatı aranmaz. 

 
 Saygılarımızla.  

 
        KANIT YEMİNLİ MALİ  
        MÜŞAVİRLİK LTD.ŞTİ. 
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